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В реаліях сучасного світу цифрові технології все частіше стають 

частиною економічного, політичного та культурного життя більшості країн та 

виступають  двигуном розвитку суспільства в цілому. Використання новітніх 

інформаційних технологій, цифрової економіки стає головною умовою 

вирішення численних проблем соціально-економічного розвитку як країни 

загалом, так і окремих її регіонів та територіальних громад. 

Визначальною тенденцією цифровізації у регіонах у 2021 р. стало 

прийняття Регіональних програм інформатизації [1]. Зокрема, 26 листопада 

2021 року Черкаська обласна рада схвалила Регіональну програму 

інформатизації на 2022-2024 роки «Цифрова Черкащина», головною метою якої 

визначено розвиток цифрових  можливостей, як  одного із факторів підвищення 

рівня життя населення та соціально-економічного зростання області. В цілому  

Програма містить 46 завдань. Загальний бюджет Програми на три роки 

становить 63,2 млн грн. Також у листопаді 2021 р. затверджено проєкт 

регіональної програми інформатизації «Цифрова Тернопільщина 2022‒2024», 

основною метою якої є: сприяння соціально-економічному розвитку регіону 

шляхом упровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в 

усі сфери життєдіяльності регіону. Загальний бюджет Програми на три роки 

становить 29,9 млн грн, які мають бути витрачені на реалізацію 63 завдань [1]. 

Питання цифрової трансформації є актуальними і для територіальних 

громад Миколаївщини, в якій затверджено «Концепцію розвитку цифрових 

компетентностей жителів Миколаївської області» з метою «…більш 

зрозумілого, безпечного та доступного для кожного жителя використання 

державних електронних сервісів, сприяння в ефективному управлінні 

громадою, особистого розвитку жителів у цифровому суспільстві» [2]. 

З метою розвитку регіональної цифровізації та цифрової трансформації 

територіальних громад в Україні активізувалася співпраця Міністерства 

цифрової трансформації та асоціації органів місцевого самоврядування 

«Асоціація відкритих міст», які 1 грудня 2021 р. підписали відповідний 

Меморандум [3]. Таке партнерство сприятиме пошуку можливостей  для 

громад та розвитку цифрових спільнот на місцях, оскільки без цифрових 



26 
 

лідерів у громадах неможлива системна цифрова трансформація регіонів 

(рис.1). 

 

 
Рис. 1. Основні напрями співпраці в рамках Меморандуму 

 

Отже, в Україні особлива увага приділяється  цифровій трансформації, 

яка спрямована на розвиток людського капіталу на всьому просторі держави, 

регіонів, територіальних громад. У територіальних громадах розуміють, що 

цифрова трансформація стимулює розвиток розумного управління 

транспортом, безпеки, екології, житлово-комунального господарства, 

електронної взаємодії з місцевою владою, сприяє розвитку підприємницького 

середовиша, підвищуєрівень володіння цифровими навичками населення. 
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В ході децентралізації повноваження з надання соціальних послуг 

населенню передають з центрального рівня на місцевий, тобто – 

територіальним громадам. Основним ресурсом громади є її мешканці. На 

різних етапах життя будь-хто з мешканців громади може потрапити у складні 

життєві обставини та потребувати професійної соціальної підтримки для їх 
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